

To Manifest The Presence Of The Living God 彰显出永生神的同在

诗篇139:5-6, “你在我前后环绕我, 接手在我身上。”

有多少人知道, 在基督的显现和基督的再来之间是有区别的? 这是两个不同的词。现在是显现, 再来很快会发生。他显现在我们中间, 在他的教会中做着以前所做的工作。呐, 你是那个教会的一部分, 藉着恩典, 你相信(弗2:8-9)。我也是那个教会的一个成员(弗4:4-6)。

呐, 我不是个讲员。你们知道我不是。我所受的教育不够做这个。有时候, 站在神的仆人们中间, 我觉得很羞愧, 他们配得那职份。有使徒, 先知, 教师, 牧师, 传道人(弗4:11-13)。不是所有的人都是使徒, 不是所有的人都是先知, 也不是所有的人都是教师, 不是所有的人都是传道人(林前12:29-30)。

我的事工和牧师或教师的事工是不一样的。我不是, 如果我什么地方说错了, 弟兄们, 请原谅我。我不是有意的。但这是我的事工, 宣告他就在这里。【1】

作为预表, 摩西带着那个时代神的道从神面前下来。呐, 注意, 我们现在讲《出埃及记》19章20-21节。摩西从神面前下来; 他已经进入那道中。道已经写下了, 他在神面前领受了道, 他拥有那个时代的道。每个时代都有一个道。摩西下来, 他的脸都发光了(出34:34-35; 林后3:12-16)。道在他里面, 即将显现出来, 传达给会众。

律法只是这样; 你只能看着它说: “不可奸淫。不可偷盗。不可说谎。不可做这做那。”(出20:1-17) 你只能看这个。

但这是圣灵临到这个时代的应许之道, 就发生并彰显了, 不是两块石头的法版, 而是永生神的同在: 不是某人编造的虚构概念, 也不是霍迪尼骗局, 而是在我们面前被启示和得以彰显的神的应许。那后面将是哪一种幔子呢?

“神说, 末世这些事必要成就(亚14:6-7)”。看, 我们就在末世了。光照在这道上。好像太阳光把种子变得越来越荣耀(林后3:17-18), 当我们活在他的同在在中, 我们也变得更像他, 与他一样, 当我们与他同行, 我们就要与他可称颂的形象一样(罗8:28-29)。【2】

直到你们进入海狗皮的后面(出36:19), 直到从你们的旧皮囊里脱离, 就是从你们原来的想法、原来的教义里出来, 进入神的同在在中; 然后神的道就对你们成为了真实; 然后你们就被唤醒进入耶和华的荣耀之中; 圣经就成了一本新的书, 耶稣基督昨日今日一直到永远是一样的。你们活在他的同在里, 吃着只在那天供给信徒、也就是祭司吃的陈设饼(利24:5-9)。“我们是有君尊的祭司, 是圣洁的国度, 是属神的子民, 把属灵的祭物献给神。”[彼前2:9-10] 但是你们必须进入到幔子后面去见揭去了幔子的神。神揭开了幔子, 就是他的道被彰显出来。【3】

呐, 摩西来的时候, 他不能带着挪亚的信息而来; 摩西也不能带着挪亚的, 挪亚也不能带着摩西的信息而来; 约书亚也不能带着他们的信息而来, 以赛亚也不能带着其他人的信息而来。每个信息都是给那个时代的。我们所生活的这个时代, 当那道得到了解释, 神说出道来, 使这个时代的道活了, 那就给出了这道的解释。那是神在基督里彰显了, 因为基督就是道。当那道被彰显了出来, 那就是基督在各个时代之中。

让我们看, 这道说耶稣基督今天是什么: 他昨日、今日、一直到永远是一样的(希13:8)。我们能知道他今天是什么的唯一方法, 就是找出他昨天是什么, 这样, 你就知道他今天是什么了。

注意, 那预定给各个时代的道, 当那道被彰显了出来, 就是那个时代的基督(西1:26-28); 正如在过去各个时代那样。【4】

他与个人同在, 亲自证实并彰显他自己。他给这个时代所应许的活生生的道通过你将道彰显出来, 证实神伟大的启示。看, 这只是在个人身上彰显, 从来不是在团体身上彰显, 是在个人身上, 不是在团体身上, 神只与个人认同。你明白吗? 不是与卫理公会、浸信会、长老会、路德派、灵恩派认同, 而是与个人认同。“取去一个, 撇下一个, 我要把他们分开。”是的。“两个人在田里, 取去一个, 撇下一个。两个人在床上, 取去一个, 撇下一个。”[路17:34-36]

不是一个团体, 而是从神而生、被圣灵充满的神儿女的个人见证。他完全地向神投降, 以至于他不在乎任何其它的事, 因为圣灵活出主的生命, 藉着他运行, 亲自证实神的道, 向人们和世界显明神自己。【5】

道在我们自己的肉身成了活的, 显明神的同在。【6】因为基督活着, 不是我活着, 不是我, 而是基督在我里面活着。不是你活着, 而是基督在你里面活着(加2:19-21), 因为他永活的真道正活在你们里面……【7】

在出埃及的年代, 神选择了, 神将一群人从另一群人中间呼召出来。我要大家注意一点: 神只拣选了两个人进入那应许之地。神用什么将他们领出来呢? 是政治吗? 是组织吗? 他拣选了一位先知, 并以超自然火柱的迹象带领以色列百姓, 这样他们就不会弄错(民14:13-14; 出14:19-25)。凡这位先知说的

就是真理，神就在火柱中下来验证他自己，显现他的道。对吗？

神就是这样引领了第一次的出埃及，第二次出埃及.....神总是喜欢用三，他在三里得以完美。你们都注意到我的讲道，总是三和七这两个数字。七是完全，三是完美。第一，第二，第三次的拉动等等，因信称义、成圣、圣灵的洗；父、子、圣灵，所有的这一切。明白了吗？

注意，在第一次出埃及时神做了些什么？他差遣了一位被火柱膏抹的先知，他呼召百姓出来。这就是第一次出埃及。当以色列人的日子满了时，他又差派了一位用火柱膏抹的神先知，施洗约翰看见神的灵仿佛鸽子降落在他身上(约1:32-34)，他(我们的主耶稣基督)说：“我出自神，还要归于神(约16:28-30)。”在第二次的出埃及，神带来了一位受膏的先知，就是他的儿子，神先知。摩西说他将是一位先知[申18:15-18]，会有火柱伴随并能行神迹奇事，这同一位先知说：“我所作的事，信我的人也要作。”[约14:12-13]

在这末世的出埃及时，神也应许了同样的事情，神从不改变。通过科学的论证、圣灵的见证和圣灵的工作，我们都看见了那伟大的火柱就在我们当中运行。耶稣基督复活的神迹奇事，呼召人们从教派主义中出来，到耶稣基督面前，到那应许之地去。

在第一次出埃及时，他做了什么呢？他把以色列人从一块属世的土地领到另一块属世的土地(出12:37)。在第二次出埃及时，他把人们从一种灵里的光景领向属灵的圣灵的洗(使2:1-4)。现在他带领人们从属灵的圣灵的洗，一直回到永恒的千禧年之地，以及以后的伟大事情中。同一个火柱借着同一个被恩膏的方式，显明是同一位神在做同样的事。【8】

走进先知的内室，看一看那七层台阶。护卫是在什么地方迎接挑战而领着来客去到坐在最高处的王面前呢？是在第七层台阶那里。这表明我们也必须带着同约翰身上一样的圣灵而来。他介绍了弥赛亚，他比众先知都大，因他介绍了弥赛亚(太11:7-11)。

我们也必须再次走到一个地步，要有信息来介绍弥赛亚。那些相信神的人，只有不断地在神的道里，知道他是怎样一位神，才能晓得这事。但以理说，聪明的人会知道，愚拙的，没有智慧的人不会知道(但12:9-10)。聪明的人会认识他们的神。

呐，神说过，这要在末世显现，把人们带回到神的道中，只有这样，新妇才会认识她的丈夫、她的伴侣，即启示出来的道。这件事是一定会发生的。这位不在改教家当中，不在路德、卫斯理、五旬节派等等当中，圣经说不是的。但这位要来，这是神给这个时代的应许。

我们生活的时代，正是主就要第二次再来的时代，新妇必须与新郎认同。任何妻子都必须与她丈夫认同，因为夫妻二人乃是一体。基督的新妇也必须与基督认同，因为他们是一体。基督是神的道，不是教派，而是道。我们是光明的儿女(约12:36)，光就是照亮这时代的神的道。只有从道而来的光，我们才能认出来，是的。当你看见这个时代的光，那就是道成了肉身，圣经是这么说的。【9】

是在第三天(在基督复活之后)，基督真正显现并为人所知，是在第三天的末了。明白吗？注意，你们明白了吗？不是在第一天，这一天他还是一具死尸；第二天风声就传开了.....哦，不对，第二天他仍然是死的：这两天预表路德、卫斯理的时代。到了第三天开始时，风声就传开了。第一天什么事也没有发生(路德的时代)，第二天也什么事都没有发生，在第三天(也就是圣灵的时代)，"耶稣基督昨日今日，一直到永远，是一样的"这个风声就传开了。但到了第三天的末了，他向门徒显现了，他来到他的子民当中，对他们说："看看我，我还是一样的我(路24:13-32)。"

死亡的形式一直延续着，直到他们来到了五旬节，之后他们开始传扬说耶稣基督还活着。今天在这末世，耶稣就与我们同在，正在我们当中运行。

在第三天的末了，他向门徒们显现，并把所有他复活的迹象显给他们看，证明他是活的，是昨日今日，一直到永远，一样的神。他是神面前活的果子，这个神面前活的果子在那一天最后的时候才彰显出来，并向门徒们，就是他的教会显现(路24:36-46)。阿们！为什么？因为他们都已经聚集到了一起。哦，阿们！是在第三天的末了。

你们明白吗？阿们。因为神说："我要复兴这棵树(珥2:23-27)。"神要怎么样复兴呢？四个死亡的使者杀了这棵树，但神要用四位生命的使者来复兴这棵树(珥1:1-4)。第一位是谁？就是马丁·路德，因信称义。第二位呢？就是约翰·卫斯理，成圣。第三位呢？复兴圣灵恩赐的五旬节运动，就是受圣灵的洗，第四位呢？就是神的道。什么？神的道！

第四个光要带来同样的神迹。注意，因信称义恢复了树的汁液。成圣恢复了树皮，即有关圣洁的教义。是什么恢复了树叶呢？是五旬节运动。什么意思？五旬节运动带来了叶子，拍手、喜乐、欢呼，这是五旬节运动。下一个呢？第四步就是神的道本身。道成了肉身，在栽种了因信称义、成圣、圣灵的洗之后，耶稣基督复活所结出的果子终于得到了证实。各种组织都死掉了，基督再一次使自己成为核心，就像金字塔的压顶石一样。

首先第一层是因信称义，然后是成圣，圣灵的洗，最后是压顶石。这是什么意思？那些拥有圣灵的人被精心雕琢，使得他们能与耶稣升天之前的传道事工完全吻合。耶稣再来时，这些已经因信称义、成圣、受圣灵洗的圣徒将会一起被提，那个金字塔将再次耸立在地上，成为神的居所。生命树将再次生长。【10】

呐，记住，基督从死里复活了，就在我们中间。现在，要牢记这点："基督从死里复活了，就在我们中间。"呐，我们看见各种了不起的举动，叫喊，赞美神；那都很好。我们说方言，说预言，和这一切，我们看见了这一切，那很好；那些是伴随它而来的。但记住，最后一件事是神的同在，是道本身。他就是道，是元首，是道；道临到了身体，瞧？

然后，那道，《希伯来书》4章(12-13)说："神的道是活泼的，是有功效的，比两刃的剑更快，连心中的思念和主意都能辨别。"现在，拿这节经文来，回过头去，从起初的众先知开始，一直下来到耶稣

基督，看看是不是一样事，是一样事，他显明就是弥赛亚。

呐，不是说这里的某个人是弥赛亚，而是说圣灵是弥赛亚；基督与圣灵是一样的。所以，他此时就在这里，在肉身中做工，让身体为着被提的恩典做好准备。要相信它，朋友。【11】

巴不得我们能认识到他正在这些聚会里向我们显现，为了一个目的，就是满足我们对他的愿望。但我们必须得认出他的同在。那怎么认出他的同在呢？就是认出他给这个时代的应许之道已经彰显了出来，而不是他应许给摩西的时代或其它任何时代的道，是应许给这个时代之道（路17:28-37; 启10:1-11）。【12】

肯定的，我尊重路德派信徒在他们的时代所站的立场；卫理公会信徒在他们的时代坚持成圣的信息；五旬节派信徒在他们的时代所站的立场；但现在我们是活在另一个时代。我们活在这个时候，已经有了麦秆、麦穗、麦壳，几乎像麦子了；但是，麦子还在麦壳里。麦壳只是保护麦粒，免得炎热的太阳灼伤它。现在，宗派正把它挤出去，叫它能躺在神儿子的面前，得以成熟。

不会再有其他组织兴起来了。这是组织的末了了。通常，一个信息才开始三年，他们就组织起来。这个信息已经传讲了将近二十年，没有成立任何组织。不可能。我们处在麦子的时代，收割的时代。我能听见大型联合收割机来了。有一天，我们就要回家。是的。"他昨日今日，一直到永远是一样的。"【13】

我相信我们拥有真理。对这点我绝对的信服。我相信真正的麦粒绝对会脱掉麦壳的。但麦粒必须在阳光照射下成熟。这也是我们在这里的目的，朋友。留在神儿子的同在在中，一直到我们这一小群人成熟归入基督，成为他桌上的饼。这就是我想要做的。【14】

参考信息：

- 【1】从那时起 (62-0713) E-102
- 【2】神揭开帕子 (64-0614m) 129-136, 312
- 【3】在各个时代都显明自己的基督 (64-0617) 42
- 【4】各个世代都证实基督是一样的 (64-0415) E-38, E-50-51
- 【5】基督是神奥秘的启示 (63-0728) 70
- 【6】变种 (65-0118) 126
- 【7】复活节的印记 (65-0410) 39
- 【8】第三次出埃及 (63-0630m) 40-45
- 【9】吹号角 (64-0719m) 17-18
- 【10】复兴新妇树 (62-0422) 73-76
- 【11】耶和華以勒 #1 (64-0402) 192-193
- 【12】辨认不出神的同在 (64-0618) 76
- 【13】神会改变他的心意吗? (65-0427) 213-214
- 【14】躲避耶和華的人 (65-0217) 38

Spiritual Building-Stone No. 173 from the Revealed Word of this hour, compiled by:
Gerd Rodewald, Friedenstr. 69, D-75328 Schömburg, Germany
www.biblebelievers.de, Fax: (+49) 72 35 33 06